报

无痛 轻松解决哺乳期奶少,堵奶,乳腺管催乳 不通畅,清水奶,大小乳等问题。

地址:沧州市运河区锦绣天地底商 电话微信:18730726672 无痛催乳刘老师

"创建全国文明城市和省级卫生城市"专刊

欣怡新区

消防通道的井盖塌陷

眉 307

广 58

相关部门:已修好,路面也恢复平整

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】 日前,市民刘女士向 本报帮办记者反映,市区建设南大街欣怡 新区内消防通道上,有两处排污井的井盖 塌陷,给小区居民出行带来不便。

"这两处塌陷的井盖在消防通道上, 是小区唯一一条出入通道。希望相关部 门尽快将损坏的井盖修好。"刘女士说。

【记者调查】 接到市民反映后, 记者来到市区建设南大街欣恰新区,在 小区内一条南北方向的小路上找到了 塌陷的井盖。

记者看到,两处塌陷的井盖中一个在小路的中间,另一个在小路的中间,另一个在小路西侧,靠近旁边居民楼的单元门。两处塌陷的井盖上面,都盖着薄木板,部分木板已经碎裂。记者掀开薄木板看到,井盖是长方形金属材质,周围的水泥已经脱落,井盖整体塌陷下去,低于地面约10厘米。路西侧的那个塌陷井盖周围的水泥路面也已破损,可以从井盖周围的缝隙中看到下面的排污渠。

记者观察发现,两处塌陷井盖所在的小路,距离小区大门约10米,而这条小路是小区内唯一出人通道,也是消防通道。"我们小区去年进行了老旧小区改造,这条小路也是那个时候翻修的,井盖是新安装的。这条小路每天都有很多车辆出入,估计井盖塌陷就是车辆碾轧造成的。我觉得设置在路面上的井盖,应该进行加固处理,希望相关部门尽快帮忙协调维修。"附近居民李先生说。

【部门行动】 就此事,记者分别 联系了新华区欣怡社区和新华区城市 管理综合行政执法局。社区及新华区城 管的工作人员表示,马上联系施工方到 现场核实情况。日前,施工方的工作人 员到现场将塌陷的井盖修好,同时将地 面修复平整(右图)。

记者再次来到现场看到,之前小路上塌陷下去的两处井盖已经修好,路面也恢复平整。"前几天,看到有施工人员来把井盖修好了。感谢相关部门及时修复井盖,同时感谢晚报关注民生。"刘女士说。



扫码看 料更多

欣怡新区消防 通道上井盖塌陷…… 扫描二维码,记者带 你去现场看看。



永济路华馨小区附近

绿化带内堆积的枯枝已清理

本报记者 张婧 摄影报道



【办好了】 市区永济路华馨小 区附近路边绿化带中堆积的大量枯枝, 已被清理干净。

【新闻回放】 不久前,市民王女士 向本报帮办记者反映,市区永济路华馨小 区附近路边绿化带中堆积着大量的枯枝和 整根的圆木,与周围环境极不协调。本报以 《绿化带内枯枝堆积》为题报道了此事。

【部门行动】 就此事,记者联系 了沧州市城市管理综合行政执法局。城 管工作人员在详细记录下堆积枯枝的 绿化带具体位置后表示,马上派工作人 员到现场核实情况,随后联系相关部门 处理。经现场核查后,市园林部门将堆积在绿化带中的枯枝清除。

记者再次来到现场看到,之前堆积在绿化带中的枯枝已被清理,"横躺"在绿化带中的整根圆木也被清建,"横躺"在绿化带中的整根圆木也被清走(左图)。"现在绿化带里干净了,感谢相关部门清理枯枝,同时感谢晚报关注民生。"王女士说。

扫码看 料更多

永济路华馨小 区附近绿化带内堆积 的枯枝已清理…… 扫描二维码,记者带 你去现场看看。



空调内机掉落致租户受伤,房主该担责吗

律师:需提供有效证据,才能要求对方赔偿

本报记者 张婧

【读者求助】 日前,市民崔女士 向本报帮办记者求助,她在老家青县有 套房子,从2022年年初,一直出租。1个 月前,租户李先生联系崔女士告知,出 租房卧室的空调内机掉落,导致他的爱 人左手臂骨折。租户李先生表示,空调 是租房之前就安装上的,可能是由于老 化或安装不当导致的这次事故,崔女士 应该担责,承担医药费、误工费等损失。

崔女士说,出租房卧室的空调虽然已经安装了七八年,但一直比较牢固。 之前,崔女士自己居住的时候,空调内 机并没有出现松动的情况。"如果不是 碰到空调,或者使用不当,空调内机绝 对不可能自己掉下来。我觉得我没有赔偿的义务,他们应该赔偿我空调损坏的损失。我想咨询一下律师,到底谁应该赔偿谁的损失?"

【律师说法】 就此事,记者联系 了河北东方伟业律师事务所的郑洁律 师。

郑洁认为,如果是李先生夫妇使用 不当造成空调损害,李先生应承担责 任。同样如果是由于空调内机老化或安 装不当造成李先生夫妇损害,崔女士应 承担赔偿责任。

依据法律相关规定,承租人未按照 约定的方法或者未根据租赁物的性质 使用租赁物,致使租赁物受到损失的,出租人可以解除合同并请求赔偿损失。另出租人应当履行租赁物的维修义务,但是当事人另有约定的除外。因此如果崔女士有证据证实李先生夫妇碰到空调,或者使用不当等造成空调损害,李先生应承担赔偿责任。同样如果李先生夫妇有证据证实是由于空调老化,或安装不当造成自己损失,崔女士应承担赔偿责任。



我要说



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



小伙儿帮忙抬车子

市民赵女士:前天傍晚下班,我骑电动车回家,行至解放路与朝阳大街交叉口附近时,车胎突然没气了,无奈我只能推着电动车往前寻找修车摊。这时,一位20多岁的小伙子主动上前帮忙抬起了我的电动自行车后车轮。他说,电动车车胎没气了,不能推着走,这样会加重车胎的损坏。他帮我抬着后车轮,一直走到前面路口找到修车摊后才离开。想借晚报感谢这位热心的小伙子。

热心女子帮捡帽子

市民李春玲:前天下午,我骑电动车带3岁的儿子到南湖公园玩。途经市区解放桥的时候,一阵风将孩子的帽子吹落了。当时孩子在后座上坐着,我没有及时发现。随后一位20多岁的女士,骑自行车追上我,将孩子掉落的帽子归还。想借晚报向这位热心的姑娘表示感谢。

父子俩都是热心人

市民崔先生:前天晚上,我接儿子放学。因为着急回家做饭,就让儿子自己在小区内的小广场上和小伙伴们玩。随后不久我接到一个电话,说孩子的随后不久我接到一个电话,说孩子静倒划伤了腿。我下楼查看孩子伤情,带着他去了社区门诊。当时那位给我打电话的家长,已经带着孩子回家了。后来,我儿子说,他腿受伤后,那个小朋友一边捧着他。当时我只顾着照顾孩子,没来得及问他们父子俩的名字,想借晚报感谢他们。





宠物狗寻找新主人

市民王先生:我家养有一只黑色的泰迪犬,今年6岁,名叫豆豆。我和老伴儿已年近七旬,身体都不太好,无法再继续饲养。希望有爱心、能长期饲养宠物狗的人士与我联系,除免费送养宠物狗外,还将赠送宠物用品、狗粮等。有意者请与我联系,电话:1311171587、15130715060

本组稿件由张婧整理